Президенту Республики Беларусь Лукашенко А.Г.

осужденного Бурыкина К.А. 30.10.1977 г.р. гражданина Российской Федерации, проживающего в Республике Беларусь по виду на жительство с 1995 г. ст. 295 ч.2 и 3 УК РБ 3 года л.с. усиленного режима, начало срока наказания 18.11.2016г окончание срока наказания 18.11.2019 г. Места отбывания наказания: 1. ИУ «ИК-3» г.п. Витьба с 29.07.2017г по 27.09.2017г. 2. ИУ «ИК-17» г. Шклов с 28.09.2017г. по н.в. отряд 7 Копии: Помощнику Президента по национальной безопасности Лукашенко В.А. КГБ РБ ОАЦ при Президенте РБ Генеральная Прокуратура РБ УСБ МВД РБ ДИМ РБ Администрация Президента РБ Верховный Суд РБ Главе БПЦ Митрополиту Минскому и Заславскому Павлу Посольству РФ в РБ Совет Безопасности РБ СМИ РБ и РФ В правозащитные организации

Обращение к Президенту открытое

Уважаемый гражданин Президент, Александр Григорьевич!

Обращается к Вам осужденный Бурыкин Константин Александрович. Осужден судом Заводского района г. Минска 10.07.2017г. к трем годам лишения свободы усиленного режима, по статье УК РБ №295 части 2 и 3 — незаконное хранение составных частей к огнестрельному оружию и боеприпасов. Позвольте дать пояснение: примерно 15 лет назад мне были подарены два непригодных к стрельбе, старинных пистолета 1895 и 1910 годов выпуска, которые хранились у меня как память и предметы истории. В 2014-2015 г.г. мой малолетний сын Сергей принес в дом со строительной площадки различные железки и т.п., среди которых оказались патроны времен войны. Все это «железо» было настолько ржавым и старым, что я не придал этому серьезного значения. Сам я являюсь православным священником с 1999 года в поселке Гатово под Минском. За время моего настоятельства был построен храм и большая Воскресная школа со спортивными залами для всех жителей Гатово, особенно для детей и молодежи. Прихожанами церкви Гатово были простые обычные люди, учителя, спортсмены, представители и сотрудники силовых структур, молодежь. У меня четверо детей, двое из

которых являются инвалидами детства по болезни «целиакия», трое детей являются малолетними. В 2008 году у меня умерла супруга Бурыкина Елена. От первого брака я имею троих детей:

- 1) Бурыкина Александра 1999 г.р.
- 2) Бурыкина Екатерина 2004 г.р.
- 3) Бурыкин Сергей 2005 г.р.,

от второго брака с Бурыкиной Ольгой (в 2009 г. я женился второй раз):

4) Бурыкин Степан 2012 г.р.

Все дети всегда жили со мной, моя вторая супруга Ольга не оформляла усыновлениеудочерение на троих детей от моего первого брака, и по отношению к ним я являюсь отцомодиночкой.

С 2001 по 2004 годы, по Благословению главы Белорусской Православной церкви митрополита Филарета, я духовно окормлял православных верующих людей из общества Русское Национальное Единство (РНЕ), данная организация в последствии была признана экстремистской как в Российской Федерации, так и на территории Республики Беларусь, и православная церковь прекратила с ней всякое общение и сотрудничество. В юности я разделял некоторые идеи РНЕ, такие как патриотизм, православие, здоровый образ жизни, спорт, многодетные семьи, но за этими добрыми постулатами в РНЕ скрывались радикальные мировоззрения. Вследствие чего я также прекратил проявлять интерес к сотрудничеству с этой организацией. На моем теле имеются татуировки, сделанные в юности в виде свастичных крестов. Данный вид креста использовался в христианстве и в других религиях мира за много столетий до появления фашизма. Сам я никогда не пропагандировал и не поддерживал идей фашизма, нацизма, экстремизма, и т.п., никогда не состоял в подобных организациях, никогда не участвовал в различных акциях по данной тематике. Я всегда проповедовал и продвигал добро, любовь, милосердие, патриотизм и любовь к Родине, здоровый образ жизни. У меня много друзей, знакомых, прихожан разных национальностей и цвета кожи. Моя супруга Бурыкина Ольга по национальности татарка, а наш общий сын Степан наполовину татарин. Я никогда не был склонен к экстремизму и деструктивной деятельности, мое отношение к свастичной символике является исключительно как к православной. Моя супруга и все мои дети являются гражданами Республики Беларусь!

Моя старшая дочь Александра является двукратной чемпионкой Европы по пауэрлифтингу среди девушек, обладает пятью рекордами Европы, 78-ю рекордами Республики Беларусь, Мастер Спорта, с трех чемпионатов мира она имеет одно серебро и две бронзы, судья второй международной категории по пауэрлифтингу, член РГОО БФСО «Динамо», студентка второго курса ГУО «БГУФК». Александра всегда достойно представляла Республику Беларусь за рубежом, все мои дети воспитывались и воспитываются и будут воспитываться в духе любви к своей Родине – Республике Беларусь, которая стала и для меня второй Родиной! Спортсмены из Белорусской Федерации по пауэрлифтингу (БФП), видя мое ответственное отношение ко всему, просили меня возглавить БФП, так как в тот момент БФП возглавляли люди безответственные и безинициативные, и БФП «стояло на месте», не получая должного развития. На момент моего прихода в руководство федерации

состояние БФП было плачевным. Не было необходимого оборудования, подготовка и выезды на международные соревнования были только за счет спортсменов, не существовало фактически сборной команды. Вот статистика деятельности БФП с 1994 по 2014г.г. с международных соревнований привезено и завоевано белорусскими спортсменами – 1 раз третье командное место, 62 медали, из которых 29 золотых, 17 рекордов мира и Европы, 11 МСМК и 13 МС. За период моего руководства БФП с 2014 по 2016г.г. на международных соревнованиях нашими спортсменами завоевано 69 медалей из которых 33 золотые, установлено 50 рекордов мира и Европы, 6 раз завоевывались призовые командные места: первое место один раз, второе место два раза, третье место три раза, в командном зачете наша команда одерживала победу над такими странами как Россия, Украина, Англия, Норвегия, Германия, Франция, Финляндия, Швеция, США, Австралия и другими. Беларусь завоевала право на проведение трех чемпионатов мира по пауэрлифтингу в Минске-2016, 2017, 2019 г.г., чемпионаты 2016 и 2017 г.г. уже проведены, в них приняли участие более тысячи спортсменов из 65 стран мира. На чемпионате 2016 года среди студентов ГУО «Белорусская Сельскохозяйственная Государственная Академия» г. Горки заняла третье командное место, обойдя такие именитые ВУЗы мира как Гарвард, Оксфорд, Кембридж и другие; закуплено при поддержке Национального Олимпийского Комитета Республики Беларусь восемь комплектов лучшего в мире оборудования для занятий пауэрлифтингом и проведения международных соревнований; 33 раза Гимн Республики Беларусь играл за рубежом в честь наших спортсменов на трех континентах мира; появилась реальная сборная команда с необходимой экипировкой и костюмами. Нам удалось это сделать всего за 2 года грамотного управления. Мне и моей семье пришлось многим жертвовать ради таких достижений. Для наведения порядка в федерации было необходимо резко сократить продажу и употребление допингов, завешивание и подтасовку результатов Республиканских соревнованиях. Серьёзную оппозицию в БФП нам составили спортсмены и тренеры настроенные против государственной власти, не дававшие возможность привлечь государственные ресурсы для развития пауэрлифтинга. Высокие спортивные результаты и рост популярности БФП вызвали откровенную зависть и раздражение у отстраненных от управления БФП функционеров и спортсменов, дисквалифицированных за применение допингов. Особую ненависть у оппозиционеров вызывала моя работа по патриотическому воспитанию, тесное взаимодействие с силовыми структурами и поддержка политики страны и Президента.

Потоки грязи в социальных сетях полился на мою семью после того, как моя дочь Александра Бурыкина установила два рекорда Европы на престижном турнире «Арнольд Классик Европа 2015», на который её пригласил знаменитый атлет и звезда Голливуда Арнольд Шварцнегер. Во время её награждения Александра подарила Арнольду Шварценегтеру майку с портретом белорусского президента и надписью на английском языке «Сильный Президент Сильной Страны». Этот момент был запечатлен множеством фото и телекамер иностранных информационных агентств. Арнольд Шварценегтер сказал, что знает Белорусского президента, как сильного политика и, что вообще белорусы сильная нация. А также выразил желание посетить Беларусь во время чемпионата мира. После этого события моя дочь стала очень популярной. Ее постоянно приглашали на различные токшоу, интервью, телепередачи. Появились статьи и фотографии в прессе. В декабре 2015 года на открытии оздоровительного центра «Мандарин» в Минске, Вы пригласили мою дочь Александру и поздравили ее со спортивными успехами. Это вызвало острую зависть и

ревность со стороны ряда функционеров и тренеров в БФП. Несмотря на то, что на тот момент Александра была самой сильной и титулованной спортсменкой за всю историю БФП и, достигнутые за эти два года результаты вывели федерацию на новый уровень, это сильно задевало самолюбие тех, для кого престиж страны не главное, а спорт является лишь прикрытием наживы. Для того, чтобы погасить накал страстей, по моей инициативе в мае 2015 года Председателем БПФ был избран руководитель РГОО БФСО «Динамо» полковник Колесник Г.Л. Меня же избрали его Первым заместителем и я продолжал трудиться в БФП. Все время моей работы в федерации я трудился полностью на безвозмездной основе. Для подготовки перспективных спортсменов и их участия в международных соревнованиях требовались немалые средства, и не всегда их поиск приносил положительный результат. Часто для того, чтобы спортсмен смог хорошо подготовиться, и завоевать медаль для нашей страны, моя семья тратила личные средства от детских пособий и пенсий по случаю потери кормильца. Порой помогали прихожане моей церкви в поселке Гатово. Эти жертвы были необходимы для развития БФП, чтобы показать перспективность данного спорта спортивным чиновникам и заслужить для федерации финансирование из госбюджета. Ведь никто не станет финансировать неолимпийский вид спорта, который не приносит стране медали и престиж. В федерации я старался создать справедливые и честные условия для всех спортсменов и тренеров, с приоритетом развития детско-юношеского спорта за которым видел будущее. Это не устраивало тех, у кого не было перспективной молодежи и кто не мог рассчитывать на финансировании из бюджета. В результате, я «нажил» много завистников и врагов, которые, объединившись, начали информационную войну против меня, по принципу «цель оправдывает средства.

Я считаю, что одной из главных причин развязанной против меня кампании, в конечном итоге приведшей меня в тюрьму, является наличие в региональных структурах нашей федерации ОПГ под предводительством уголовного авторитета по кличке «Потап». Он работает в ФОК «Ошмяны» тренером. Во время регулярных поездок на соревнования в Литву они провозят большие партии сигарет в машинах со спортсменами и детьми, так как спортивный транспорт практически не досматривается. Также на границе у них есть целые участки, где они при помощи мобильных «мостов-лестниц» перекидывают короба с сигаретами через забор на границе. Эта группа лиц снабжена униформой, спецтехникой и необходимыми приборами. В нее входят сотрудники Пограничной службы и Таможни. Подробности этого незаконного бизнеса я узнал от жителей Ошмян, находящихся со мной в заключении в данный момент. Теперь я абсолютно уверен, что данный гражданин имеет отношение к моему задержанию, так как я не давал ему и его сторонникам спокойно работать. Боролся с завешиваниями и подтасовкой результатов на Республиканских соревнованиях в результате чего сократились их выезды на международные соревнования и уменьшился поток груза. Когда я узнал, что он занимается контрабандой сигарет прикрытием поездок на соревнования в Литву, я сказал ему что его противоправная деятельность наносит колоссальный вред имиджу БФП, на что он мне просто ответил, что у него «везде все схвачено». Тогда я стал настаивать на прекращении этой деятельности и пригрозил исключением из рядов БФП. Вскоре после этого разговора против меня была организована травля в интернет изданиях, особенно в оппозиционной и желтой прессе. Были отправлены письма в государственные учреждения по принадлежности и силовые ведомства с жалобами и клеветой на меня и членов моей семьи. Чтобы сделать удар неотразимым, создали образ злодея: «фашист стоит у власти, пропагандирует нацизм и

экстремизм, вербует наемников на Домбасс и т.п.». В результате я был взят в оперативную разработку 25.10.2016г. сотрудниками ГУБОПиКа МВД РБ. Мои телефоны прослушивались. Не зная за собой никакой вины я отправился в США на международный Конгресс по пауэрлифтингу, на котором я отстаивал право проведения Чемпионата мира в Минске в 2017 и 2019 году. Мне удалось решить этот вопрос положительно.

В мое отсутствие к нам в дом пришли сотрудники ГУБОПиКа МВД с обыском.

После моего задержания лидер ОПГ из Ошмян «Потап» и его сторонники заняли моё место в федерации и в настоящее время руководят БФП. Не исключено и то, что в денежную схему данной ОПГ включены и сотрудники ГУБОПиКа, непосредственно проводившие моё задержание и обыск в моей квартире и церкви, уж слишком много неправомерных действий и угроз было с их стороны, с целью засадить меня в тюрьму на максимально длительный срок.

Среди ржавого железа, о котором я указывал выше, были найдены пистолеты непригодные к стрельбе и два ржавых патрона времен Первой и Второй мировых войн, условно пригодных к стрельбе и не подходящих к найденным пистолетам. По оценкам экспертов только две составные части от каждого найденного пистолета могут быть пригодны к стрельбе при условии замены остальных 18-20 частей непригодных.

С целью обвинить меня в экстремизме и нацизме у меня дома были изъяты сугубо личные вещи и фотографии из компьютера:

Из моей библиотеки, в которой более 1000 книг, выбрали 7-8 книг о Германии времен Первой и второй мировой войны. Эти книги из серии «Танки армий мира», «Форма армий мира», «Оружие армий мира» были приобретены в книжном магазине на ВДНХ в г. Минске более 10 лет назад и не являются не нацистскими не экстремистскими.

Из моей видеотеки, где более 500 DVD дисков, изъяли около 30 DVD исторической тематики о Германии.

Был изъят домашний компьютер, на котором хранилось более ста тысяч фото нашей семьи, более чем за 20-летний период.

Через две недели после изъятия компьютера сотрудниками ГУБОПиКа МВД РБ, в сети интернет появились мои фотографии, где видны мои татуировки и мои фото в форме вермахта. Обращаю внимание, что это были фото с изъятого винчестера, и ранее никогда и нигде не демонстрировались и не распространялись, но во время следствия вдруг появились на страницах интернет порталов в большинстве своем антиправительственных и оппозиционных.

В 2008 году меня пригласили на эпизодическую роль — «немецкого снайпера» для съемок фильма «Снайпер — оружие возмездия». Киностудия Беларусфильм, режиссёр А. Ефремов, в главной роли Дмитрий Певцов.

Так вот, сотрудники ГУБОПиКа распространили в интернете мои фото со съемочной площадки этого фильма, как подтверждение моих «нацистских» взглядов, даже не разобравшись, что это за фотографии.

Хочу обратить внимание, что такие действия, как распространение личной информации с изъятых «вещественных доказательств» в прессе являются грубейшим должностным преступлением! После такого «сенсационного вброса» в интернете и СМИ началась просто вакханалия вокруг моего имени... Выходили статьи и репортажи с интригующими заголовки типа «У священника со свастикой дома нашли оружие и боеприпасы», «Батюшка со свастикой» и т.п.

Я 19-й год являюсь православным священником. Я отец четверых детей и ответственный гражданин и патриот Российско-Белорусского союзного государства. Я никогда не придерживался фашистской идеологии и не распространял идеи нацизма и экстремизма.

В момент обыска моей квартиры 11.11.2016г. я находился в аэропорту Франкфурта по дороге в США. Затем несколько дней находился в США на конгрессе по пауэрлифтингу, где отстаивал право проведения чемпионатов мира 2017 и 2019 в Минске.

Ещё находясь за границей, я узнал, что у меня нашли два боевых патрона и, непригодные к стрельбе, пистолеты, но я за это могу получить вполне реальный срок. Если бы я чувствовал за собой какую ни будь реальную вину, то мог бы и не возвращаться в Республику Беларусь. Являясь гражданином России и зная, что Россия не выдает своих граждан, мог просто улететь из США в Россию и оттуда решать сложившуюся ситуацию.

Но я честный и законопослушный человек и патриот Беларуси. Здесь всё, что дорого мне: жена и дети, могилы моей первой жены Елены и дочери Татьяны, здесь у меня построенная мною церковь и мои прихожане.

Я был полностью уверен, что это недоразумение и компетентные органы во всем разберутся и все быстро закончится.

Но к моему сожалению сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ Вахламов, Высоцкий, Конон, Алёкса и их коллеги, которые вели следствие, увидели в нём «резонансное громкое дело», которое может помочь карьерному росту.

Пресса успешно создала образ «нациста и экстремиста» из «имперской России» и следствию была дана отмашка «валить по полной».

Я был арестован и помещен под стражу 18.11.2016 года в СИЗО-1 г. Минска по ул. Володарского в камеру №99. В корпусе, где находилась эта камера, содержались под стражей люди впервые находящиеся под стражей, так положено по закону.

Но в камере №99 содержался неоднократно судимый Вячеслав Быстров 1972 г.р.

На всех проверках он представлялся как «подследственный», хотя таковым не являлся. В этой камере он отбывал срок за свое очередное преступление и его курировали оперативные сотрудники СИЗО-1: Сипач, Клыга и Цедрик А.М., а также сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ.

Он регулярно выходил из камеры с блокнотом к оперативникам за инструкциями. Когда он возвращался, то начинал избивать сокамерников, находящихся под следствием, и требовать от них давать такие-то показания следствию.

Само содержание такого человека в камере с подследственными является должностным преступлением.

На моих глазах он душил человека подвешивая его за горло простыней. Он избивал его под наблюдением сотрудников СИЗО-1, которые смотрели на происходящее через окошко в двери камеры. Затем сотрудники СИЗО передали Быстрову В. черенок от лопаты, и он продолжал избивать им этого человека. Затем открыли дверь и с улыбкой спросив «Что происходит?» не прекратили избиение человека, а, полюбовавшись на работу своего палача, снова закрыли камеру. Так продолжалось несколько дней, и избиваемый человек понимал, что это не прекратится, а будет продолжаться и жаловаться ему некуда. Быстров В. так поступал с людьми, находящимися до меня в этой камере, при мне, и я уверен, что это продолжается и теперь. Это уже сложившаяся система ведения следственных действий. К сожалению, данные методы могут заставить человека оговорить себя или других людей так, как удобно сотрудникам ГУБОПиКа МВД РБ и следственным органам. Но так будут страдать невиновные люди и их семьи! Через несколько дней меня увезли на стационарную судебно-психиатрическую экспертизу, где я месяц наблюдался, и был признан нормальным и вменяемым человеком. После экспертизы меня вернули в СИЗО-1 в ту же камеру №99, и продолжили психо-физическое давление в отношении меня. Не дожидаясь, когда меня станут душить, подвешивать и избивать, я сказал оперативным сотрудникам СИЗО-1 и следователю, который вел мое дело: « Сегодня я перережу себе артерию бритвенным станком, и в моей смерти будете виноваты вы. Вы с сотрудниками ГУБОПиКа сделали в СМИ и интернете чудовище и монстра из меня, устроили мне травлю в камере, что рецидивист-издеватель Быстров В. знает все подробности обыска моей квартиры и перечень изъятых вещей, и другие подробности по делу». Он, Быстров В., в открытую говорил мне, что его прикрывают и опекают сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ, оказывал на меня давление, угрожал расправой надо мной и моей семьей, требовал, чтобы я оговорил разных людей и давал такие показания, которые требуют от меня сотрудники ГУБОПиКа и т.д.

В процессе следствия мои показания не изменились ни на одну запятую, как в день ареста, так и за время следствия, так и в суде. Я говорил только то, что было на самом деле. Следствие длилось шесть месяцев, мое дело расследовало Главное следственное управление Центрального Аппарата следственного комитета Республики Беларусь, следователи по особо важным делам. За это время было проверено абсолютно всё: мои интернет-страницы и сети, почтовые ящики, переписка, СМС сообщения, звонки, мой круг общения и родственники, банковские операции, мои пересечения границы и т.п. - за последние 15 лет. Хочу обратить внимание, что каких-либо противоправных деяний, мною содеянных, ни по пропаганде нацизма, экстремизма и т.п., никаких других нарушений, тянущих даже на административное взыскание или штраф, найдено не было. Более того, ГСУ СК РБ сделало запрос в два серьезных силовых ведомства: 1) запрос в КГБ РБ №4/2805 от 15.02.2017г и получен ответ № 4/1/3-328 ДСП от 24.02.2017г; 2) запрос ГУБОПиК МВД РБ № 4/6116 от 04.04.2017г и получен ответ № 35/212к от 14.04.2017г. – ответ обоих ведомств аналогичен: нет за мной нарушений в отношении пропаганды нацизма, экстремизма, фашизма, разжигания национальной, религиозной вражды или розни и т.п.

Зато сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ сделали из меня в СМИ и интернете фашиста и нациста. Они поставили меня на «профилактический учет как склонного к экстремизму и деструктивной деятельности», на аналогичный учет они поставили меня в СИЗО-1

27.03.2017 г, а 14.04.2017г. дают официальный ответ в ГСУ, что я не экстремист и действий таких у меня не обнаружено. В процессе следствия сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ, особенно Конон А.В угрожали мне, давили, запугивали, шантажировали напрямую и через их агента-осведомителя Быстрова В.

Конон А.В угрожал мне, что пока я нахожусь в СИЗО-1, если я не дам нужные им показания, то он сделает так, что моих детей заберут в детский дом, что меня будут судить в их «губоповском суде» и я получу 10 лет лишения свободы, что меня депортируют, и я никогда больше не увижу детей, угрожал, что моей жене и дочери дадут срок за подкинутые им наркотики, что устроит мне невыносимую жизнь в тюрьме и еще многое другое. Требовал от меня признания в том, что я лидер неонацистской ОПГ, что я присваивал деньги Федерации и прочей мерзости, которая мне глубоко чужда.

Уважаемый Александр Григорьевич!

Я вытерпел весь ужас следствия и давления сотрудников ГУБОПиКа МВД РБ. Действительно, судили меня не в суде моего района, где я был прописан и где были найдены «оружие и боеприпасы» эти два ржавых патрона и не стреляющие пистолеты, а в совершенно другом районе.

В суде я подтвердил раннее данные мной показания. Я чистосердечно раскаялся в своем легкомыслии и беспечности, признал свою невольную вину. Никаких отягчающих обстоятельств ни следствие, ни суд у меня не обнаружили.

У меня были и есть смягчающие обстоятельства: моё чистосердечное раскаяние, признание вины, сотрудничество со следствием, трое малолетних детей и два ребенка инвалиды детства. Я миллион раз раскаялся в своей вине и осознал ее, да, я виноват, что дома хранились составные части пистолетов и эти два патрона, но я не предполагал и не знал, что из-за этого может получиться такая большая беда для моей семьи, для моих деток!

В ходе судебного разбирательства выяснилось много существенных нарушений, допущенных сотрудниками ГУБОПиКа при осмотре-обыске моей квартиры:

- показания понятых полностью расходятся между собой,
- в вопросе обнаруженных улик, вменяемых мне, оперативные сотрудники также противоречат друг другу,
- в результате они сделали исправления в протоколах осмотра квартиры (на этих исправлениях нет росписей понятых и следователей),
- в процессе осмотра и обыска они смешивали улики, произвольно сортировали патроны найденные в разных местах, потом снова их перемешивали, для этого и понадобились исправления в протоколе, а так как понятые этого не видели, на исправлениях они не расписывались «исправленному верить» и т.п.
- грубо нарушались УПК РБ и должностные инструкции.

Но, к сожалению, суд все это не принял во внимание и осудил меня за два патрона на три года лишения свободы...

На три года мои дети остались без кормильца!

По статистике на 2013 год за аналогичные статьи в части УК РБ, при том, что у людей были и отягчающие обстоятельства и не было смягчающих, они получали гораздо меньшие сроки, а многие ограничивались отсиженным периодами времени за время следствия.

Перед встречей с Вами меня и мою дочь Александру проверял Совет Безопасности РБ и дали положительные характеристики .

Я и моя семья всегда поддерживали политику Президента направленную на укрепление и процветание Республики Беларусь.

К сожалею мы нажили себе много врагов среди оппозиционно настроенных спортсменов и некоторых представителей силовых структур.

Известен тот факт, что КГБ РБ и ГУБОПиК это два силовых ведомства, нередко конкурирующие друг с другом. Известно, что представители этих ведомств нередко заводят друг на друга уголовные дела и т.п.

Сотрудники ГУБОПиКа, сразу после моего ареста, пытались обвинить меня во всевозможной мерзости, к которой я не имею никакого отношения и требовали, чтобы я оговорил некоторых сотрудников КГБ РБ.

Они предоставили ложную информацию обо мне министру МВД РБ, главе БПЦ Митрополиту Павлу и СМИ.

В итоге, эта информация после проверки, была опровергнута, но при этом была полностью уничтожена моя репутация, унижена честь и достоинство, а на моей семье и моих детях осталось несмываемое пятно позора!

После нескольких месяцев следствия и проведения оперативных мероприятий, сотрудники ГУБОПиКа поняли, что в отношении меня они «ошиблись и перегнули палку», а признать это, значит расписаться в своей некомпетентности и преступной халатности и иметь соответствующие последствия. Поняв это, они решили «идти до конца».

Из меня стали делать злодея не стесняясь в средствах и методах.

После суда я был направлен в ИУ «ИК-3», где спокойно отбывал наказание. Но через два месяца 25.09.2017 года в 14.15 я был вызван на КПП-2 ИК-3.

В кабинете оперативного сотрудника меня ждали два сотрудника ГУБОПиКа МВД РБ подполковники Конон А.В и Алёкса А.И. Они потребовали от меня признаться в хищении средств в БФП и оговорить разных людей, как ранее это они делали в СИЗО-1 г.Минска.

Они угрожали мне тем, что если я не признаюсь и не буду давать нужные им показания, то мне устроят жуткую жизнь в тюрьме, будут переводить меня в разные колонии, где надо мной будут издеваться другие осужденные. Мне угрожали, что администрация будет ко мне предвзято относиться и специально организовывать мне нарушения, для того чтобы УДО и амнистия ко мне были неприменимы.

Я им ответил, что, если они считают, что я преступник и вор, то пусть заводят на меня новое уголовное дело, а все показания я буду давать в суде.

После моего отказа мне стали угрожать расправой надо мной, моей женой и старшей дочерью. Открыто сказали, что им подбросят наркотики, и что мои жена и дочь как и я окажутся в тюрьме.

А троих наших младших детей заберут в детский дом и организуют их усыновление за границу, и что я их больше никогда не увижу!

Я им ответил: «Если вы не прекратите издеваться надо мной и моей семьей, мы вынуждены будем передать широкой огласке весь ваш беспредел в белорусских, российских и иностранных СМИ и интернет агентствах. И напишем о том, как вы издеваетесь над священником и его семьей!».

На что подполковник Конон А.В мне сказал : «Мы сами можем сделать такой информационный вброс, что тебе некому будет помочь и предавать огласке твою информацию».

Я расценил это, как прямую угрозу жизни и здоровью моей семье и мне лично!

Следователи начали действовать и уже через день 27.09.2017 года меня вызвали в администрацию ИК-3 и сообщили, что я поставлен на профилактический учет как лицо «склонное к экстремизму и деструктивной деятельности» и я сегодня же буду этапирован на территорию ИУ « ИК-17» г. Шклова, для дальнейшего отбывания наказания.

Ночью 28.09.2017 я был доставлен в ИК-17 в карантин. На данный момент 30.09.2017 08.00 я не ощущаю никакого давления.

Но, судя по происходящим событиям, оно возможно скоро начнется, учитывая методы, которые используют сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ.

В их распоряжении есть такие садисты как как Быстров В. и Альмяшев А. в СИЗО-1 г. Минска камера №15. Эти нелюди, под видом подследственных, на самом деле отбывают наказание, издеваясь над людьми взамен на «комфортные условия содержания». Они и им подобные выбивают из людей нужные следствию показания, доводят людей до самоубийства и т.п.

Все это происходило до моего попадания в СИЗО, во время моего нахождения там, уверен, что это происходит и сейчас.

За этот период времени я узнал много фактов подобных издевательств над людьми. Учитывая то, на что способы сотрудники ГУБОПиКа, сломать жизнь простого священника и его семьи, для них видимо обычное дело.

Уважаемый Александр Григорьевич, я обращался к вам 30.09.2017 года с территории ИК-17 г. Шклова через почту колонии, но видимо мое письмо-обращение и прошение о помиловании до Вас не дошло.

Оно видимо не вышло даже за территорию Ик-17.

Поэтому я вынужден обращаться к вам открыто! Александр Григорьевич, прошу Вас уделить пристальное внимание моему вопросу. От этого зависит будущее моей семьи, так как мы испытываем беспрецедентное давление и произвол со стороны сотрудников ГУБОПиКа МВД РБ. После отправки из ИК-17 моего обращения к вам, на меня началось давление со стороны администрации. За 10,5 месяцев моего заключения я не имел ни одного дисциплинарного нарушения. Я со всеми сотрудниками разговариваю предельно вежливо и учтиво, соблюдаю все Правила Внутреннего Распорядка колонии. Я всегда гладко выбрит и опрятен, в тумбочке и вещах нет никаких запретных предметов, соблюдаю все правила и режим ИК-17.

Не смотря на это, сотрудники администрации уже объявили мне выговор с занесением в личное дело за «нарушение». Эти «нарушения», при желании администрации, создаются искусственно на ровном месте. Такие выговоры не дают возможность получить «аттестацию вставшего на путь исправления», что в свою очередь не дает право на УДО и возможности попасть под амнистию.

Также мне пришло письмо из ГУВД Фрунзенского района г. Минска №МГ/5-213/85 от 14.10.2017 года, о том, что в отношении меня начата процедура аннулирования разрешения на проживание в Республике Беларусь. Это значит, что после моего освобождения я буду сразу депортирован из Беларуси. Мои дети не смогут меня видеть, а я их, мы не сможем быть вместе!

На какую жизнь обрекают нашу семью сотрудники ГУБОПиКа МВД РБ?!

Мы не бизнесмены, у нас нет средств, чтобы купить себе жилье за пределами страны. Квартиру, в корой мы живем, мы даже не можем продать, чтобы купить себе другое жилье в той же России, так как она получена нами, как для многодетной семьи.

За что так с нами поступают? Просто уничтожают нашу семью! С какими чувствами будут расти дети? Четверо детей и моя супруга граждане Республики Беларусь...Как нам жить дальше?! Как же так можно поступать!

Уважаемый Александр Григорьевич, наша семья находится полностью в беззащитном и беспомощном состоянии, с нами эти нелюди «делают что хотят», продолжая уничтожать нашу жизнь! Мой младший пятилетний сын Степан уже 11 месяцев, на каждый звонок в домофон, бежит к двери с криком : « Это папа!»... и когда там оказываюсь не я, бедный малыш плачет и страдает! Страдает вся моя семья!

Одновременно с этим обращением я отправляю Вам моё «Прошение о помиловании» от 30.09.2017 года 08.00 утра.

Я очень боюсь, что эти письма могут не дойти до вас, поэтому я буду вынужден обратиться к вам открыто.

На данный момент я отбыл почти 11 месяцев наказания по своему делу, я не имею исков и потерпевших , я не имею нарушений и взысканий по отбыванию наказания, я полностью осознаю свою вину и раскаиваюсь в ней.

Прошу Вас, Уважаемый Александр Григорьевич, помочь нашей семье, моим детям. Защитите нас пожалуйста! Прошу Вас проявить сострадание, человеколюбие и милосердие, совершить надо мной акт помилования, верните меня в семью к детям и супруге. Моей жене сейчас приходится очень тяжело одной с четырьмя детьми. У меня много положительных характеристик, в том числе от иностранных спортивных федераций. Вы последняя надежда для нашей семьи!

Благодарю Вас, гражданин Президент, за терпение, и за все то, что вы делаете на благо укрепления и процветания Республики Беларусь! Храни Вас Бог!

С уважением,

осужденный Бурыкин К.А

16.11.2017